

## 世界各地法轮功学员中秋佳节念师恩

中秋之际，世界各地法轮功学员（也称大法弟子），尤其是中国大陆各政府机关、军队、司法系统、教育系统等各行各业法轮功学员，通过各种方式突破网络封锁，向明慧网传送自制的贺卡、闪画、诗词等表达对师父李洪志先生的感恩和敬意，并表示将一如既往的向民众说明法轮功真相、法轮大法好，让更多的人受益。

法轮功也称法轮大法，或大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，同时炼五套功法，强调修心、重德修善，祛病健身效果卓著，迅速吸引了从政府高官到普通民众的各阶层人士。主要著作《转法轮》被翻译成近四十种语言在世界各地出版发行，早在一九九六年被《北京青年报》列入北京市十大畅销书。李洪志先生一九九五年三月应邀到法国传功讲法，开始了法轮大法在海外的传播；一九九八年初李老师移



民美国定居。

李洪志先生在传法期间创造了许多奇迹。如一九九三年在北京东方健康博览会，一位罹患癌症的人已经不能行走，被家人

抬着来到会场，经李先生帮他清理、净化身体后，当时就能神奇般地下地行走了。一九九八年七月十九日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题报导河

北邯郸家庭妇女谢秀芬在瘫痪16年以后因炼法轮功恢复了行走能力。九八年十一月十日，《羊城晚报》以《老少皆炼法轮功》为题报导了广州烈士陵园等处法轮功炼功点5000人的大型晨炼，及患高位瘫痪、全身70%部位麻木失灵的广州迪威皮革有限公司统计员林婵英在炼法轮功后恢复了行走能力之事。

实践证明，法轮大法是正法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。尽管十三年来遭受中共的严酷迫害，法轮功学员仍坚守正信，在揭示真相、呼唤良知的过程中展现和传播着大法的美好。目前法轮功已弘传到全世界一百多个国家，超过一亿人在修炼。在与中国大陆同源同宗的台湾，有一千多个炼功点遍布台湾三百多个城镇，数十万学员来自社会各阶层，普遍受到政府及各界的高度肯定。

### 澳洲花节大游行 法轮功团体获双奖

南半球的春暖花开之际，澳洲昆省东南部的著名“花园城市”图文巴（Toowoomba）市九月二十二日至三十日举行澳洲唯一的以鲜花为主题的“花节大游行”（Grand Floral Parade），法轮功团体是第十四年应邀参加该游行，获得市政府颁发的“花节大游行优胜奖”和“最优秀乐团奖”（“Toowoomba Grand Carnival of Flowers, Winner Band with the Most Carnival Spirit”）

今年的游行共有七十多个不同族裔的团体参加，各式花车、彩船、乐队绚丽多彩，汇聚市中心。市政府前的观礼台上坐满了各界知名人士，路两旁挤满了来自本地和外地的观众，人山人海，多达十万有余。

澳大利亚法轮功团体的方阵

由法轮功天国乐团引领；随后是功法演示、金龙舞、唐装、仙女和腰鼓队组成；中英文的“法轮大法好”、“世界需要真、善、忍”等彩色横幅十分耀目，整个队伍长达上百米。天国乐团的成员身着蓝白色古装，阵容整齐威武，声势浩荡。沿途，七、八个解说台通过高音喇叭向观众介绍着法轮大法及修炼法轮功的美好。

中国大陆华商、留学生与游人，看到法轮功壮观的队伍时，目光中流露出惊奇与震撼，感慨万分。有位来自黄金海岸的游客，找到法轮功学员，激动地说：“看了你们的游行队伍，还有横幅上的信息，我感到非常震撼，我非常想了解法轮功，我一定要学炼法轮功。”

### 保加利亚国家电视台报道法轮功修炼故事

九月二十日，应邀来到国家电视七台周六下午播出的一台叫做“同Vihra一起分享”的电视访谈节目的邀请，五名保加利亚法轮功学员向主持人和电视观众讲述他们自己的故事：他们是如何开始修炼法轮功的；修炼给他们带来了哪些变化；以及他们的家人是如何理解法轮大法的。

在长达为五十分钟的节目的最后，法轮功学员们示范了法轮功的五套功法，主持人还和现场观众当场一起学练。

这次接受“同Vihra一起分享”电视访谈的法轮功学员，向电视观众讲解了中共一九九九年开始非法迫害法轮功的原因，这场对修炼人的迫害至今已经持续十三年了。他

们还告诉观众，尽管全世界的法轮功学员们一直在努力的揭露这场迫害，但是直到今天中共的迫害还在继续着。中国大陆的法轮功学员们被中共警察酷刑折磨，非法拘禁在劳教所里，他们原本和睦的家庭被毁了，还有很多法轮功学员的孩子成了无家可归的孤儿。

保加利亚国家电视台曾多次邀请法轮功学员向全国电视观众介绍法轮大法，最近一次采访她们是在今年六月份，也是一个在周末的黄金收视时间播出的热点节目。观看此电视节目视频和保加利亚原文请到：

<http://www.falun-bg.info/bg/bulgaria/820-bg-fd-tv7.html>